



#шагаю_по_миру

Отмечаете ли вы на какой-нибудь карте в блокнотике в скольких странах уже побывали?

Попробуйте! Очень затягивает!

Вот и я с увлечением коллекционирую самые разные «точки» на нашей планете и совсем недавно мне пришла одна интересная мысль: с каждым местом, где мне довелось побывать, у меня ассоциируется какой-то очень особенный #аромат.

Например #Абхазия у меня ассоциируется со стойким, пьянящим и головокружительным ароматом эвкалиптов, смешанным с морским солёным бризом и горным воздухом. Кстати, эта фотография сделана в далеком 2009 году, а аромат настолько прочно засел в голове, что не отпускает меня спустя годы.

А какие места на карте у Вас ассоциируются с каким ароматом?